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動植物の調査と一緒に、対象とした林のようすについても

報告していただいた結果、のべ7,254ヶ所の林について情報が

得られました。林のまわりの環境としては、住宅地がもっと

も多くの割合を占め、また、全体の４分の３が人里に近い場

所でした。

林の種類としては、公園の林がもっとも多く、社寺林と丘

陵や山地の広い林がそれに次いでいました。この集計でも、

人里近くと考えられる林が４分の３を占めており、身近な林

を調べるという目的は達せられたといってよいでしょう。

対象とした林の面積については、全体の約80％の林が100ｍ

四方以上の比較的広い林であることがわかりました。

また、林周辺の水辺環境についてたずねたところ、約70％

は、水辺が近くにあることがわかりました。

秋冬調査で、林を作っている樹木の種類について報告して

いただいたところ、コナラ・クヌギ・サクラ類などの広葉樹

の多い林が半数以上を占めていました。また、常緑樹と落葉

樹の割合では、落葉樹が優占する林が多数を占めていました

が、両者が混ざった林も多く見られました。

あなたの選んだ林はどんな場所にありますか？
まわりの環境は？

あなたの選んだ林はどんな場所にありますか？
林のまわりに水辺がありますか？

広葉樹と針葉樹ではどちらが多いですか？ 常緑樹と落葉樹ではどちらが多いですか？

その林はどんな林ですか？（林の種類） 林全体の面積はどのくらいありますか？
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調 査 結 果 2 身近な林はどんな林？

身近な林はどんな林？～林のようす調べの結果から～

林や林の周辺はどんなようす？
～林のアンケートの結果から～




